

**МКУ Управление образования МО «Тарбагатайский район»
МБОУ «Нижнесаянтуйская СОШ»**

671120 Республика Бурятия Тарбагатайский район
с. Нижний Саянтуй, ул. Юности 1
тел.83014654-2-22
E-mail: school_nizhniysayantuy@govrb.ru
сайт школы: <https://nsaya.buryatschool.ru>;

**АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
О ПРОВЕДЕНИИ РОДИТЕЛЬСКОГО КОНТРОЛЯ
ЗА ОРГАНИЗАЦИЕЙ ГОРЯЧЕГО ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ**

23 октября 2024г в нашей школе прошел очередной родительский контроль за организацией горячего питания.

Школьную столовую посетили родители 1-11 классы в количестве 36 человек.

В ходе контроля родители ознакомились с 10-ти дневным и каждодневным меню, ассортиментом блюд, оценили соответствие заявленных блюд в меню, обратили внимание на соблюдение детьми правил личной гигиены, санитарное состояние обеденного зала. Родители продегустировали блюда. Задавали интересующие вопросы работникам столовой, оставляли свои отзывы и предложения.

Питание осуществляется в 2 смены, согласно графику посещения школьной столовой. За каждым классом закреплены посадочные места для детей – льготников. Посадочных мест хватает.

В результате контрольного мероприятия установлено следующее:

Ежедневное меню соответствует 10-ти дневному меню, утвержденному директором школы. Вывешено в обеденном зале. Двухнедельное меню разнообразное, сбалансированное.

Для мытья рук имеются раковины с горячей водой и мылом. Есть электросушилка. Во время посещения школьной столовой детьми начальной школы и 5-х классов старшеклассниками организовано дежурство. Дежурные осуществляют контроль за мытьем рук. Обеденный зал большой, эстетично оформлен, санитарное состояние хорошее, в зале чисто. Персонал вежливый, доброжелательный. Вес готовых порций соответствует заявленному выходу в меню. Блюда подаются теплыми и соответствуют утвержденному меню.

По опросам родителей, большинство родителей меню устраивает, но редко им интересуются. Большая часть опрошенных родителей довольны качеством питания. Отзывы от родителей по вопросам школьного питания в основном положительные. Некоторые написали слова благодарности работникам столовой (см анкеты).

Также родители оставили свои предложения:

1. Добавить йодсодержащие продукты.
2. Обеспечить наличие салфеток.
3. Не всем детям наливать подлив.
4. Напоминать детям о мытье рук.

У большинства родителей, которые посетили школьную столовую вовремя родительского контроля, претензий нет к организации горячего питания в школе.

В целях формирования позитивного отношения к организации питания в школе у учеников, было проведено анкетирование. В нем принимали участие учащиеся 1, 4, 5 и 9-х классов в количестве 336 человек. Результаты опроса показали, что большая часть детей питаются в школьной столовой ежедневно и считают, что повара готовят вкусно. У некоторых ребят есть любимые блюда: сосиска в тесте, пицца, борщ, творожная запеканка, пюре с котлетой, рис с рыбной котлетой, макароны, рисовая каша, круассаны. В лидерах среди любимых блюд у детей является сосиска в тесте. Детям очень нравится данная выпечка и расходится в большом количестве каждый день. В качестве нелюбимых блюд дети указали: рис с рыбной котлетой, творожную запеканку, супы, пюре с говядиной, макароны, пирожки. Чаще встречается в нелюбимых блюдах – творожная запеканка. Некоторые дети просят убрать из меню данное блюдо. К организации горячего питания ученики претензий не предъявляют, ребята внесли свои предложения: творожную запеканку заменить на жаркое или совсем убрать из меню, добавить в меню позы, пельмени, горячие бутерброды, салаты, лагман, убрать из меню компот из облепихи, поставить терминал. Ребята хотели бы, чтобы еда была горячей, а не остывшей.

(Анкеты детей и родителей прилагаются)



Исп: Коноваленко Ю.Е., соц педагог

Коноваленко Ю.Е.